

**PROCES-VERBAL ÎNCHEIAT CU OCAZIA
SEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL DUDEȘTII VECHI
DIN DATA DE 19 APRILIE 2021**

Sedința ordinară a Consiliului Local Dudeștii Vechi a fost convocată prin Dispoziția primarului cu nr. 55 din 12.04.2021 iar aceasta se desfășoară la Căminul Cultural "Jaku Ronkov" din Dudeștii Vechi.

La sedință sunt prezenți toți cei 13 consilieri locali împreună cu domnul primar Bono Cucalan și domnul secretar Petru Uzun. Totodată, în vederea susținerii bugetului local, din partea biroului contabilitate sunt prezente doamnele Diana Pop și Dorica Postelnicu iar din partea societăților comerciale la care Consiliul Local Dudeștii Vechi este acționar este prezent domnul administrator Grigore-Matei Zărnescu.

Președinte de sedință este domnul consilier Anton Karadjov.

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu două puncte: aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al A.C.S. Pobeda Star Bisnov și acordare unui ajutor de înmormântare pentru un caz social.

Domnul Bartic propune amânarea, motivat de faptul că varianta de buget local propusă spre dezbateră a ajuns la consilierii locali cu întârziere iar aceștia nu au avut timp pentru analiză. Domnul primar susține faptul că au intervenit anumite modificări de ultim moment iar bugetul a fost publicat conform prevederilor legale în vigoare, toți cei interesați putând face propuneri/amendamente. Propunerea dl. Bartic privind amânarea întrunește un număr de doar 6 voturi favorabile și 7 voturi împotriva iar ordinea de zi este aprobată cu 7 voturi "pentru" și 6 abțineri, formulate de către consilierii locali Bartic, Ciocani, Ianțoc, Mirciov și Topciov precum și doamna consilier Tapanov.

Față de conținutul procesual-verbal de la sedința anterioară nu există obiecții formulate de către consilierii locali.

Primul punct de pe ordinea de zi vizează aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Dudeștii Vechi. Dl. președinte de sedință prezintă structura bugetului atât pe partea de venituri cât și pe partea de cheltuieli iar domnul primar împreună cu doamna Pop oferă anumite explicații pe marginea acestui subiect. Domnul primar anunță că este un buget orientat către investiții și dezvoltare. După prezentarea bugetului, domnul Karadjov invită consilierii locali să formuleze amendamente și să adreseze întrebări. Domnul consilier Topciov întrebă dacă veniturile prevăzute în buget sunt certe. Doamna Pop răspunde că aceste sume sunt deja încasate. În continuare domnul Topciov solicită detalii despre studiile de fezabilitate și proiectele tehnice precum și despre cheltuielile alocate de construirea grădiniței. Domnul primar oferă explicațiile aferente și enumeră obiectivele de investiții pentru care au fost alocați bani. Domnul consilier Mirciov solicită să știe motivul pentru care au fost avansate mai multe variante de buget, cu diferențe semnificative de sume. Ca și răspuns doamna Pop anunță că autoritățile finanțelor publice nu acceptă ca în buget să fie cuprinse sume care nu sunt certe. Totodată domnul Mirciov solicită detalii despre sumele prevăzute cu titlu de rate ale creditului și precum și despre cele alocate pentru reparația de drumuri, străzi și achiziție de utilaje. În continuare domnul consilier Ianțoc vrea să știe dacă cartografierea digitală a comunei reprezintă o prioritate. Domnul primar răspunde că prin realizarea acestui lucru vor crește sumele încasate cu titlu de taxe și impozite. Totodată, domnul Ianțoc se interesează de mașina pentru care se plătește rata de leasing. Domnul primar oferă explicațiile. Domnul consilier Ciocani ridică problema asfaltării drumurilor din localitate și se preconizează ca în

acest an vor fi realizate lucrări de asfaltare. Domnul primar anunță faptul că sunt depuse proiecte prin CNI și AFIR, dar ținând cont de termene este destul de greu ca lucrările să se realizeze în cursul aceluși an. Domnul Bartic solicită detalii despre sumele prevăzute pentru achitarea sentințelor judecătorești și despre cele pentru salubritatea localității.

În urma finalizării dezbaterilor și a interpelărilor legate de buget, domnul președinte de ședință supune bugetul spre aprobare. Se consemnează 7 voturi favorabile și 6 voturi împotriva, exprimate de către domnii Bartic, Ciocani, Ianțoc, Mirciov, Topciov precum și de către doamna Tapanov astfel că se adoptă Hotărârea.

Hotărârea privind bugetul de autofinanțare al Liceului Teoretic Sfinții Kiril și Metodii se aprobă cu 13 voturi favorabile.

La punctul al treilea de pe ordinea de zi, doamna Pop oferă clarificări legate de suma rămasă neutilizată din creditul de pe anul trecut. În urma exprimării voturilor se consemnează următoarele: 7 voturi "pentru", 2 abțineri, exprimate de către doamna Tapanov și domnul Bartic și 4 voturi împotriva exprimate de către domnii Ciocani, Ianțoc, Mirciov și Topciov.

La punctele 4) – 5), legate de aprobarea proiectelor de buget ale societăților la care Consiliul Local Dudeștii Vechi este acționar domnul administrator Zărnescu oferă anumite detalii iar ulterior domnul președinte de ședință supune proiectele de buget spre aprobare. Fiecare buget propus este supus votului în mod separat. Fiecare propunere întrunește un număr de 7 voturi favorabile și 6 abțineri, exprimate de către domnii Bartic, Ciocani, Ianțoc, Mirciov, Topciov precum și de către doamna Tapanov. Ținând cont de configurația voturilor se aprobă bugetele pentru anul 2021 ale SC Aranka Servcom SRL, SC Maura Star Bisnov SRL, SC Zelenata Treva SRL și SC Kamak Star Bisnov SRL.

În continuare proiectul de hotărâre privind indexarea taxelor și impozitelor locale cu rata inflației în procent de 2,6 % se aprobă cu unanimitate de voturi.

În urma dezbaterilor, proiectul de hotărâre de la următorul punct de pe ordinea de zi care privește atestarea dreptului de proprietate publică a imobilului unde este construit centrul medical din Dudeștii Vechi se aprobă cu 13 voturi pentru.

La Diverse, atât bugetul de venituri și cheltuieli al ACS Pobeda Star Bisnov pentru anul 2021 cât și acordarea ajutorului de deces sunt aprobate cu unanimitate de voturi. Legat de sport domnul consilier Topciov se interesează dacă în cadrul clubului sportiv mai activează secția de volei și echipa de juniori din cadrul secției de fotbal.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință închide lucrările acesteia.

Președinte de ședință
Anton KARADJOV

Secretar general al comunei
Petru UZUN